PEIIEHUE
PACUETHBIX 3AJIAY

1O XUMHUU
«HA BBIXOJI ITPOJIYKTA OT
® TEOPETUYECKH BO3MOKHOTO»




Maccoeast 0osist ebixo0a
npodykma peakuyuu (W - «ome2a»)

-9TO OTHOLLEHME MAacChbl NOMTy4YEHHOro BELLIECTBA
K Macce, KoTopasi 4omkHa bbina Obl NONy4YnTLCS
B COOTBETCTBUM C pacyYeTOM MO YpaBHEHUIO
peakuum

m
IpaKTU4YeCKas

m




.o B PCAJIBHBIX XUMHNYCCKHUX PCAKIIUAX
I-IOLI EMy? MacCcCa NPOAYKTA BCCI'TA OKA3bIBACTCH

MEHbIIE PACYECTHOU

MHorue XxuMH4eCKHe PCaAKIIMHA HC T0XO0AAT 10 KOHIIA.

IIpu B3auUMOACUCTBUM OPraHUYECCKHUX BEIIECTB 4aCTO
00pa3yrTcs modoYHbIC MPOAYKThI.

IIpu reTeporeHHbIX peakusaX 4YacTh BelleCTB MPOCTO
He BCTYNAeT B PeaKIMH.

HemMasioBaskHoe 3HAYeHUE MMeeT 000pyaoBaHue, ¢
MOMOIIbI0 KOTOPOI'0 OCYIHECTBJISICTCH XUMNYECKast
peakuusi. HerepMeTu4HOCTH COEIMHEHUH BCeraa
NPUBOAUT K MOTEPAM razoo0pasHbIX BellleCTB.



Tpu TMna 3a1a4 ¢ MOHATHEM
«BbIxoa mpoaykra»

1. JlaHBI MacChI UCXOOHO20 8euecmea U NPOOYKma
peaxyuu.

OnpeneanTh BIXOA MPOAYKTA PEAKIIUM.

2. JlaHbl Macchl UCX00HO020 8euiecmea N BhIXO/
NpPOOYyKma peaxyuu.
OnpeaenuTs MacCy NPOAYKTA.

3. JlaHbl Macchl npodyKma U BBIXOA NPOOYyKmd.
OnpenennTs MacCy UCXOAHOTO BEIIECTBA.



AJITOPUTM PEHIEHUSA 3AAY ITEPBOI'O THUITA

(naiioume «6v1x00 npodyKkma peaxyuu»)

1) IpounTaii BHUMATEJHLHO YCJIOBHE 3a1a4H

2) 3anumu: «/Jlano» n «Hairm».

3) CocraBb ypaBHeHHEe peaknuu (He 3a0yIb pacCTABUTh
K03(p(PUIUEHTHI).

4) BbIYHCIH MaCCy TEOPETHYECKYI0 MPOAYKTA PeaKuu, 1Mo
YPABHEHHIO PeaAKIMH.

5) BbIuncJm MacCOBYIO 10110 MPOAYKTA PeaKIHH 10
OTHOIICHUI0 MACCHI MPAKTUYECKON K Macce
TEOPETUYECKOM, KOTOPAasl YKA3aHA B «IaHO».



[1. BHMMaTenbLHO npoymTaun ycrosue 3agaym

[Ipu 1eHCTBUH aIIOMUHUS HA OKCHJI IIMHKA Maccou 32,4r
noayunnn 24 r upHka. Haiayure MacCcoByro OO BBIXOAA
IPOAYKTA PEaKIIHH.

[2. CoctaBbre «[aHo» U «Hantn»

Jlano:
m(Zn0O) =324 r
m, (Zn) =24 r

(OBMX(Zn) -?




|

3. CocTtaBbTe ypaBHEHWNE peaKkuun, pacctaBbTe
Koo pnUMEHTHI

JlaHo:
m(ZnO) =324 r
mnp(Zn) =24r

Hautn:
(DBLIX(ZII) - ?

Pemmenue:

3Zn0 + 2A1 = 3Zn + Al O,




~
4. BblumMcnun maccy TeoOpeTU4ecKyro npoayKkra

peakuuu ’
JlaHo: Pemenpe:
m (ZnO) =324 r 32,4 r ?
muap (Zn) =24 r 3Zn0 +2 Al =3 Zn + AL, O,
— 3 Moab 3 MOJIb
Hayrn:
® BbIX (Zn) - ?

f\l(zzyrl:)aiﬂrf IZ;:\OO) - mZnQ)  52.4r = 0,4 monb
M (ZnO) 81 r/moub

(Zn) =n'M = 0,4 moab ‘65r/Moab = 26T ‘

Teop




C N
5. BblumMcnu maccoByro 400 NpoAyKTa peakymm
No U3BECTHOU popmMyne

A8 )

JlaHo: Pemdnue:

m (ZnO) =324 r 32,4 r ?

muap (Zn) =24 r 3Zn0 +2 Al =3 Zn + AL, O,
e} 3 MOJIb

Hayrn:

o BbIX (Zn) -?  Ilo ypaBHeHHIO:
m (ZnO
n (Zn) = n (Zn0O) = ( =) 32, 4r-04M0n|:
M (ZnO) 81 r/moan
(Zn) = nM = 0,4 moab 65r/Moab = 26T

m_ (Zn)

_ 24 .
wBblx (Zn) —5%,}92 (927%) ‘

Fhreop Otger: 92%

TEop.




AJITOPUTM PEHIEHUSA 3AAY BTOPOI'O THUITA

(naiioume «maccy npodykma peaxyuu»)
(npaxmuueckyro)
1) IIpounTaii BHUMATEJIbHO YCJIOBHE 321a4H

2) 3ammmm: «/lano» n «Haiitn».
3) CocTaBb ypaBHeHHEe peakunu (He 3a0yab

paccTaBUTh KO3(HIIMEHTDI).

4) BBIMHCJIH MACCY TEOPETHUYECKYIO MPOAYKTA
peaKkuuu, M0 YPABHEHHUIO PeaKIUu.

5) Berumcim Maccy NpakTHYeCKYH MPOAYyKTa
peakuuu, BOCIOJIb30BABIIUCHL 00paTHO GopmyJioi
(YMHOKB MacCy TeOpeTHYECKYI0 HA J0JII0 BHIX01A)



[1. BHMMaTenbLHO npoymTaun ycrosue 3agaym

OnpenennrTe Maccy OKCHIA AJTIOMUHHS, KOTOPAsi MOXKET
ObITH MoJyueHa u3 23,4 r ruApoKcHaAAa AJTIOMUHMS, €CJIH
BBIX0J] peakinuu cocTrapjsieT 92% oT TeopeTnyecku
BO3MOKHOTO.

[2. CocTtaBbre «JlaHO» U «Hantu»

Jlano: Pemrenue:
m (Al(OH)3)= 234 r1
© (A1203) = 92%

Haurn:

m  (ALO,) -?




3) CocTtaBb ypaBHEHME peaKLnm
(He 3abyab paccTaBuUTb KO MPULIMEHTHI).

JlaHo: Pemehne:
m (Al(OH)3)= 23,41

O L (A,05) =92% 1 9A1OH), =AlLO, +3H,0

HaurTn:

m (ALO,) -?




.
4. BbluMcnn maccy TeoOpeTUYeCcKyo npoaykra

peakumn ’
Jlano: Pemienue:
m (AlI(OH),)= 23,4 r 23,41 9
@ (41,09 =92% 1 9A1(0OH), =A1,0, +3H,0
Haiitu: 2 MOJIb 1 moab
m o (A1203) -7 I1o ypaBHeHHIO:

m (AI(OH),) _ 23,41 = 0,15 vom,
M (AI(OH),) 78 r /moun

n(Al,O,) =2 n(AIl(OH) ,= "%

m__ (Al,O,) =n M = 0,15 moas 102 r/moss = 15,3 r

TEop.




5) Bbluucnu maccy npakTU4ecKyro npoayKra peakuuu,
BOCMNOJIb30BaBLUUCb obpaTHOU hopmyrion (YMHOXb
_Maccy TeopeTUyeckyto Ha fonio Bbixoaa)

\

Jlano: Peienue:

m (AlI(OH),)= 23,4 r 23,4 ?
@ (A1,0,) =92% | 9A1(OH), =AL0, +3H,0

HaiyiTn: 2 MOJIb 1 Mo0JIb

m (AlLO,) -?

I1o ypaBHeHUIO: ~
m (AI(OH),) _ 2341 ~ 0,15 moab

M (AI(OH),) 78 r /moab
(Al,O,) =n M = 0,15 mosnp 102 r/moan = 15,3 r

n(AlL,0,) = % n(A(OH),= %

=

Teop.

m, (ALO,) =15,310,92 =141

OtBet: 14 rpamm



AJITOPUTM PEIHIEHUHWA 3AJTAY TPETBEI'O
TUIIA

(Onpeoenumov mMaccy ucXxo0H020 6euieCmed)

1) IIpounTaii BHUMATEJILHO YCJI0OBHE 3a1a4M.
2) 3amumu: «Jdano» u «HaiTm».

3) CocTraBb YypaBHeHHEe peakuuu (He 3a0yIb PacCTABUTD
k03¢ GHIIHEHTDI).

4) BbIYHCJIH MACCy TEOPETHYECKYI0 MPOAYKTA peaKI[uH, 1o
ooparHoii popmysie (Im up [/ ®

) .
BBIX

5) BbIumcaM Maccy MCXOMHOTO BelIeCTBA M0 YPABHEHHIO PeaKIUH.



[1. BHMMaTenbLHO npoymTaun ycrosue 3agaym }

[Tpu nevictBuu okcupaa yriaepona (1I) Ha oxcnp xene3a (111)
MOJY4Y€HO kejie30 Maccon 11,2 T.

HalinuTe Maccy ucoab30BaHHOro okcuaa xenesa (I11I), yunreiBas,
YTO J0JIS BBIXOAA MPOAYKTOB peakuuu coctasisier 80% ot
TCOPETUYECKH BO3MOKHOTO.

[2. CoctaBbre «[aHo» U «Hantn» J

Jlano: Pemenue:
m (Fe)=11,2r
o (Fe)=80%

Haurn:

M (Fe,O,) -?




3) CocTtaBb ypaBHEHME peaKLnm
(He 3abyab paccTaBuUTb KO MPULIMEHTHI).

JlaHo: Pemenue:
m (Fe)=11,2T1

0, (Fe)=80% | Fe O,+ 3CO =2Fe + 3CO,

Haurn:

M (Fe,O,) -?




4) Bbluncnmn maccy TeopeTUYecKyro npoaykKra
peakuuu, no oopatHou chopmyne (m np | W

BbIX) -

JlaHo: Pemenue:
m (Fe)=11,2T1

0. (Fe)=80% | Fe O, +3CO =2Fe + 3CO,

Haurn:

M (Fe,O,) - ? - m (Fe) 11 % r

reop o BhIX (Fe) 0, 8




5) Bbluucnum maccy ucxogHoro BellecTsa no
ypaBHEHUIO peakuun.

J
I[aHO Pelienue:
(Fe) =11,2r
o (Fe) = 80% Fe,0,+ 3CO = 2Fe + 3CO,
Havitu:
M (Fe O,) -? m (Fe
23 m _ ( ) 1_!1% r
™ o, @) 08
I1o ypaBHeHHIO:
e . m(Fe)_l 14 r -
n(Fe,0,) =% n (Fe) =2 M (Fe) /2 56 r/an,O 125 moan
m(Fe,0,) =n M = 0,125 moar 160 r/moanr =20 r ‘

OtBet: 20 rpamm




